

## 校园足球小记者队伍建设

### 采访照片





报送稿件



的看家本领“飞球在天”！他的一个空翻，双脚踏空再奋力一踢，球朝对方的球门飞去，真大或没有想到的是一球滚进球门，并且进了球门。

就这样，这次足球比赛在同学们的欢呼声中，我们胜利了。“耶！”

文 / 四 (5) 班 谢定峰

### 再出发

一年一度的足球联赛如期开始了，激动人心的一刻到来了。

第一场，我们四 (5) 班和四 (4) 班对决。那一天阳光明媚，队员们精神抖擞走进操场，到了场地队员们开始热身准备有的在压腿，有的在踢腿，还有的在深呼吸来调整紧张。突然哨声响起，裁判员把球传给队员们。只见传球手将球一个转身传给了曾奕成，他变成又灵巧的踢给了张磊。大家配合默契，身手敏捷。场上的其他队员也努力拼搏，也许我们还差了点运气，第一场胜利女神并没有降临我们班队员打得不气馁，同学们也鼓励他们。

第二场比赛如期而至，在第一场比赛结束后我们的队员又重新部署了策略，仔细研究了对手的踢球特点。这一次我们再次出发，只见赛场上的球员们团结互助，不甘示弱，奋勇当先，按照计划顺利进行他们的表演可谓可圈可点，功夫不负有心人这一次胜利的天平倾向了我们，我们最后取得了来之不易的胜利。

我们欢呼雀跃，同学们笑呀跳呀，比赛结束了，却给我留下了深刻的感受，成功不仅需要努力付出，也要做好充分的准备，正所谓不打无准备之仗。

文 / 四 (5) 班 陈雨馨

### 激烈的足球赛

两个星期前，我们班的人和四 (5) 班比了一场足球赛。

我和其他同学一起为我们班加油。一开始场上就一片混乱，我们班的队员开始抢到了球。之后球又被 5 班的队员抢走了。可是他们没有射门成功，我们那快被吓死了。紧接着 5 班又开射门了。这一次守门员没有守住，让对方进了一球，好可惜啊！第三次进攻又开始了。5 班抢球的速度很快，迅速的传给队员，球就到了门边，一脚踢进去了，又进

了一球。我们的队员看着已经进了两球，心里很着急。赶紧传球。趁对方不注意我们也进了一球。我和其他同学都开心啊！这时，5 班的队员又抢到了球。一个传一个，我们班同学根本拦不住。又进了一球！就在这时裁判吹了哨，比赛结束了。比分是 3:1。

虽然，我们输了，但是我们以后努力练习，争取下次能赢。

文 / 四 (6) 班 谢伟

### 五年级

### 精彩的足球比赛

今天下午第三节课，我们和五 (5) 班举行了一场足球比赛。我们早早地来到操场，等待比赛的开始。

对方队员个个精神抖擞，摩拳擦掌，随着裁判的哨声，球在队员的脚下滚来滚去，谁



判的一声哨响，比赛开始了，大家在你来我往，互不相让。场下的拉拉队员们不断地为双方队员加油，呐喊。这时，五 (5) 班队员寻得一次机会，只见一名女队员把球传给了一个男队员。这名男队员接球后直接射门，眼看球就要入网了。正在这时，我们队守门员田宇一个侧身扑球，把球牢牢地抱入怀中，大家虚惊一场，我们班的拉拉队员们都已吓出了一身冷汗。上半场比赛结束了，场上比分 0:0。

休息了一会儿，下半场比赛开始了。场上队员争抢得更加激烈了。正在大家你争我抢之时，我队队员刘梦成在右侧觅得一次机会，只见他带球左转右晃来到了禁区，眼看就要射门了，对方防守队员一个铲球，他没有铲到球，却把刘梦成铲倒了。

点球！刘梦成来到罚球点，看了看球门，然后大力一脚，可惜足球贴着门柱飞出去，我们队也错过了一个绝佳的机会。但场上队员毫不气馁，仍旧寻找机会射门。

终场哨声吹响，由于双方都没有进球，所以要进行点球大战。几轮下来，还是没有进球。最后一球，五 (5) 班队员虚晃一下，骗过了我队守门员。一脚劲射，只见足球划过一道美妙的弧线，直挂球门死角，我们队守门员田宇只能抱球长叹。对方球员在场上欢呼雀跃，击掌祝贺。比赛结束，场上比分 0:1，五 (5) 班胜。

这只是一场普通的友谊赛，胜负都是次要的。我认为锻炼身体和加强同学之间的友谊才是最主要的。

文 / 五 (1) 班 曹秋群

### 精彩的足球赛

在大喇叭的广播声中，我们班就要在泰山小学“旭日杯”足球比赛中大显身手了。我们班不仅有两位足球高手，更有体育委员第一的刘宇欣。还有许多练习过足球的同学，在前几届中我们班都名列前茅。但在第五届，我们得了第二名，这次我们不甘落后，使足了劲要勇夺第一。

这次我们班参赛的队员有：刘宇欣、张凯文、彭新宇、贾子易、郭俊豪、刘承宇，后补是杨友磊。随着一声哨响，比赛开始了。五 (2) 班队员们立刻摆好阵型，我们主要的战术是“攻击”。刘宇欣、张凯文、郭俊豪是前锋，贾子易、刘承宇后卫。只见张凯文灵活的带着球跑来跑去，好像那球被拴了绳子一样。张凯文一个假动作，再一踢，求漂亮的

传给了刘宇欣，刘宇欣可是我们班上的体育健将。他带着球跑到球门前，郭俊豪在旁边大喊：“传球给我！”刘宇欣在对方的阻挠下无法脱身，只好把球传给郭俊豪。五 (3) 班的队员反应过来，只见他眼巴巴地看着郭俊豪一招“火枪射门”进了球。耶！我班的张凯文受到了进球的鼓舞，又以迅雷不及掩耳之势进了一球。我们高兴极了。中场休息我们班又进了一个球。但五 (3) 班不服输，奋力拼搏。但这场比赛我们班还是以 3:0 赢了。

下一场比赛我们和五 (5) 班打，期待着我们班拿第一了。

文 / 五 (2) 班 周琳

### 我们班输了

今天，我们班和五 (2) 班进行了一场足球比赛。开始踢球了，球在队员的脚下滚来滚去，谁

也不知道最后谁赢谁输。这时呀，那凶猛、五 (2) 班的队员趁守门员注意力不集中，飞起一脚，球立即向球门飞去，只见五 (2) 班的同学“耶”